



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Левокумского района, обвиняемого в убийстве несовершеннолетней

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя села Приозерское Левокумского района, обвиняемого в убийстве 17-летней девушки (ч. 1 ст. 105 УК РФ). В ходе предварительного следствия установлено, что молодой человек, встретив на улице знакомую девушку, спровоцировал ссору, после чего стал наносить ей удары обломками кирпичей по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/629995>